

Před zahájením studia je třeba vyřídit následující:

1. Objednat studentský průkazu ISIC:

Žádost o vystavení ISIC karty Vám zasílám v příloze. Žádost je třeba vyplnit a zaslat zpět. Poplatek za vystavení průkazu činí 350,- Kč. Ten prosím uhradte *do 30. 6. 2024, na účet školy č.: 3578094/0300, jako variabilní symbol uveďte rodné číslo žáka a do zprávy pro příjemce uveďte ISIC + jméno a příjmení žáka.*

K vystavení karty ISIC je potřeba i fotografie žáka. Fotografii můžete zaslat i na e-mail. Doporučujeme použít digitální fotku portrétového typu (lze snadno vyfotit běžným digitálním fotoaparátem nebo mobilem před světlou zdí).

PS: Vzhledem k propojení se systémem docházky a na objednávání stravy, musí mít každý žák novou ISIC kartu s adresou naší školy. Bohužel nelze dále používat kartu ISIC z předešlého studia.

2. Přístupová hesla do Bakalářů obdržíte při nástupu do školy. Systém Bakaláři umožňuje komunikaci mezi vedením školy, učiteli a žáky či jejich rodiči.

3. Poplatek SRPŠ 600,- (SRPŠ 300,- + ADMIN 300,-) pro školní rok 2024/25 zůstává ve stejné výši.

Spolek přispívá mimořádná stipendia za výborný prospěch, odměny pro žáky za umístění v soutěžích a olympiádách, na kulturní akce, exkurze žáků apod. Poplatek ADMIN je využit na administrativní úkony během roku nebo třeba na opravu poškozených šatních skříněk. Částku prosím uhradte *do 31. 8. 2024 na účet SRPŠ č.: 20232191/0100, a do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení žáka a třídu (Jan Novák 1HA)*

4. Objednat pracovní oblečení a obuv - žáci **učebních oborů** mají nárok na jednu sadu pracovního oděvu a bot zdarma. Na základě Vámi vyplněného formuláře bude požadovaná velikost objednána a připravena k vyzvednutí v září. Formulář k vyplnění zasílám v příloze. Připravte si také číslo účtu, na který bude žákovi zasílána výplata za práci v odborném výcviku. Vyplněný formulář zašlete zpět emailem. Formulář se netýká maturitních oborů vyjma oboru Elektrotechnika (žáci oboru elektrotechnika vyplňují pouze velikost oblečení a obuvi, číslo účtu škola nepotřebuje).

6. Zakoupit učebnice angličtiny - pořizovací cena učebnice a pracovního sešitu je 850,- Kč. Platba je pouze v hotovosti. Můžete zakoupit v přípravném týdnu v srpnu (od 26. 8. do 30. 8.) nebo kdykoliv po předchozí domluvě během prázdnin. Učebnice angličtiny se týká všech maturitních oborů včetně nástavby a všech učebních oborů vyjma kuchařů a cukrářů.

Učebnice němčiny nebo ruštiny se týká pouze maturitního oboru Ekonomika a podnikání. Učebnice bude k dispozici v září 2024, lze ji však také zaplatit předem. Cena učebnice je 500,-Kč.

Seznam ostatních učebnic a pomůcek, které je potřeba obstarat před nástupem ke studiu, najdete na našich webových stránkách **www.copnb.cz – Pro uchazeče – Učebnice a pomůcky pro 1. ročníky** (ne všechny učebnice jsou však povinné).

7. Stravování - kartu ISIC využijete i při stravování ve školní jídelně. Podrobnosti ke stravování včetně přihlášení najdete na webu školy. **Přihlášku ke stravování vyplníte online: www.copnb.cz – JÍDELNA – přihlášení ke stravování.** Po zaregistrování se vygeneruje variabilní symbol strávnicka, který Vám po zpracování přihlášky přijde na email během několika dní. Variabilní symbol prosím uvádějte při bezhotovostních platbách za stravu a ubytování. Variabilní symbol je zároveň evidenčním číslem a heslem žáka. **První bezhotovostní platbu provádějte až po přidělení variabilního symbolu!**

8. Ubytování na domově mládeže: informace pro ubytované či zájemce o ubytování podá vedoucí DM Bc. Martincová na tel. 728 301 209 nebo email martincova@copnb.cz.

9. Úřední hodiny pro veřejnost na studijním oddělení během letních prázdnin budou od 15. 7. do 9. 8. a dále od 19. 8. do 23. 8. 2024 v dopoledních hodinách (8:00 - 12:00 hodin) vždy po předchozí telefonické domluvě.

10. Zahájení školního roku pro 1. ročníky je v pondělí **2. září 2024 v 9:30 hodin** opět v kulturním sále školy.

11. Potvrzení o studiu - potvrzení o studiu dostanou všichni žáci první týden v září a to ve 2x vyhotovení. 1x potvrzení musíte odevzdat na své zdravotní pojišťovně, škola nemá oznamovací povinnost!

12. Maturitní třídy 1MA (Ekonomika a podnikání) a 1MB (Elektrotechnika) budou mít společný adaptační kurz v září (9. – 11. 9. 2024) na dvě noci, cena 2200,-Kč, platba proběhne VÝHRADNĚ NA ÚČET Č. 3578094/0300 a do zprávy pro příjemce uvedete ADAPT + JMÉNO ŽÁKA. Platbu prosím proveďte do 31. 8. 2024.

PS: Sledujte prosím naše webové stránky www.copnb.cz. Veškeré aktuální informace budeme zveřejňovat.

Přeji pěkné léto.

S pozdravem

Lucie Adamcová, studijní oddělení školy, tel. 734 575 892